

2012年度恒逸十大新闻

一、集团公司启动弘扬职业精神主题活动。3月21日,集团公司下发浙逸(2012)3号文,决定启动弘扬职业精神主题活动,分三个阶段,于2012年3月至9月深入开展为期半年的“弘扬职业精神,提升职业素养”主题活动。

二、贾庆林访问文莱期间单独接见邱建林。4月19日,全国政协主席贾庆林在文莱首都斯里巴加湾市单独接见恒逸集团董事长邱建林,专门听取有关恒逸文莱项目的情况汇报,对该项目表示十分赞赏,并希望全力以赴将之建设成为中两国友好合作的典范。

三、《恒逸精英》杂志创刊。4月27日,为构建“大党建、大发展”的互动工作格局,由恒逸党委主办和工会、团委、妇联协办,

以“展示特色、传递信息、交流经验”为办刊宗旨的《恒逸精英》杂志正式创刊发行。

四、全球单线产能最大己内酰胺项目试生产。5月29日,全球单线产能最大的年产20万吨恒逸己内酰胺项目单线贯通,主装置、辅装置和公用工程装置的所有单元均实现一次开车成功,首次产出的产品己内酰胺、硫酸铵均为优级品。

五、萧山首家民企关工委在恒逸宣告成立。5月31日,为更好地动员公司各方面共同做好青少年思想道德教育工作,恒逸集团关心下一代工作委员会正式成立,拉开了萧山民营企业关工委组建建设的序幕。

六、恒逸石化调入沪深300指数样板股。6月11日,中证指数有限公司发布公告,从

2012年7月1日起,把恒逸石化(000703)等18只股票作为新样本股,正式调入反映沪深两个市场整体走势“晴雨表”的沪深300指数样板股。

七、邱建林当选为浙江省工商联副主席。6月18日,浙江省工商业联合会第十次会员代表大会胜利闭幕,选举产生了省工商联第十届执行委员会和常务委员会,恒逸集团董事长邱建林当选为省工商联副主席。

八、温家宝考察浙江听取邱建林汇报。6月14日,国务院总理温家宝率国家有关部委领导莅临浙江调研经济运行情况,在座谈会听取了恒逸集团董事长邱建林等多家企业负责人有关应对危机促进发展的意见和建议。

九、恒逸代表队首获衡南镇全运会团体冠军。11月15日,“幸福衡南”第四届全民运动会暨第三届文化艺术节在镇文化中心闭幕,恒逸代表队派出72名体育健儿,在为期三个月的十大大项比赛中不断超越自我,勇夺25金10银10铜,位列企业组团体总分第一。

十、恒逸向浙江省慈善总会捐赠亿元留本基金。12月29日,由浙江省慈善总会主办的“慈善嘉年华·慈善晚会”在世贸君澜大酒店开幕,恒逸集团副总经理胡远华受邀参加晚会,代表恒逸集团在现场捐赠1亿元留本基金,设立省慈善总会恒逸基金。

(本报编辑部)



戴来生,是恒逸总部小车队的一名专职班司机。1971年出生的他,1999年进入恒逸,2009年入党,开车驾驶已经有14年,累计安全行车100多公里。在这14年中,江浙沪乃至北京、福建等地都留下了戴师傅过的车马足迹。

爱护车辆如爱自己的眼睛一样

1999年,戴师傅加入恒逸时,恰逢聚合公司筹建。“当时公司只有一辆调度车,工作任务自然比较多,来回车站接送项目技术人员,自然大专班的培训老师,前来考察的客人……”戴师傅坦言自己刚进公司时,对全新的工作充满了新鲜感,那辆公司唯一的调度车就是戴师傅每天一起工作的“伙伴”,经常是早晨5点钟左右就出车,午夜才回家。“作

为当时公司唯一的一名调度车司机,两年多的时间里行车里程数就超15万公里了。”在戴师傅的回忆里,我们仿佛看到了当年聚合物公司筹建的大繁忙火热场景。

“请不要在车内吃早点”“请不要随便把座椅放倒……”戴师傅的班车每天来回于恒逸前公夹楼和萧山总部之间,在同事上下班的时候,他总是一遍又一遍耐心地提醒大家要注意保持车内整洁。戴师傅爱护车辆如爱自己的眼睛一样,无论出车任务多忙,无论是跑长途车,还是接送宾客,或接送同事上下班,好天气还是风高雨紧,只要出车归队,在出车任务时,他做的第一件事就是擦车,经常是,尤其遇到下雨或者下雪,清洗一次卫生则两个小时,多则需要花更长时间才能清洗完毕。

安全行车超百万公里

“车是流动的家,关系着我们的安全和舒适,一路顺利,不耽误事是目标。”本着对本职岗位的无限忠诚和执着敬业精神,戴师傅始



戴来生:劳动最光荣

始终把出车任务放在第一位。用他的话说车子是要开好的,这不仅关系到自己的工作责任,还是一件承载生命意义的事情。他是这样讲的,也是这样做的。戴师傅开车从来不闯红灯,也不抢道,行车100余万公里做到了安全无事故。他时刻遵守交通规则,安全行车在路上,是很多新手司机的榜样标兵。

2012年初,公司新的MP贵宾接待车启用,因为戴师傅良好的服务态度和熟练安全的车技,他被指定为MP贵宾接待车的责任司机。戴师傅在贵宾接待中,多次受到外宾的表扬和称赞。随着2013年新交规的施行,戴师傅认真学习新交规的内容,一如既往地安全行车,从不做危险动作,不闯红灯,每出车,他都坚持安全第一,将贵宾或同事的生命安全放在第一位。凭着十多年来的安全行车经验,良好的服务质量,戴师傅连续多年被评为员工最满意服务的驾驶员。不管任务多繁重,工作有多辛苦,大家总能听见他爽朗的笑声。

以一名共产党员的标准严格要求自己

2009年加入中国共产党的戴师傅,始终是一名共产党员的标准严格要求自己。在工作中,他长期担负员工通勤及同事上下班的接送任务,每天早晚出车,到公司需跑长途或临时任务的时候,他总是欣然接受,从不抱怨,这种敬业精神赢得了同事们的广泛好评,成为公司的优秀品德表现。戴师傅学习上从不马虎,做一件事物一件事物,他不仅主动学习最新的交通理论知识和实践经验,而且乐于助人,常常一个人在仓库里默默地修制储物箱。

机会总是留给有准备的人的。公司总部大楼九楼搬迁到萧山南屏明珠时,为了便于总部员工上下班需要,公司特设置前公夹楼至南屏明珠的岗位上班班车的同志,恒逸师傅利用业余时间苦练,并通过自身努力,取得了大客车A1驾驶证资格。在戴师傅的办公桌

上,放着一块很显眼的党员承诺牌,上面清晰地印着他“劳动最光荣”的座右铭;在戴师傅的班车上,贴有“党员责任车”的标识。2009年10月18日,在恒逸组建集团15周年暨建企35周年文艺晚会上,戴师傅被授予恒逸首批“忠诚员工”荣誉称号上台领奖。在实践工作中,戴师傅充分发挥着一个共产党员的先锋模范作用,在平凡岗位铸就了不平凡的业绩。

不断发扬艰苦奋斗创业精神

“现在公司家大业大,我们司机能做的就是节约资源。”戴师傅说,公司近年来的发展是日新月异,个人的贡献是有限的,作为恒逸一份子,我们能做的就是勤俭节约。“车辆保养工作更要本着勤俭节约的原则,让有限的经费发挥更佳的效益。”戴师傅说,俭要能从节省每一滴水,一度电,一张纸,一块玻璃开始,作为一名党员更要坚持以身作则,廉洁奉公,不谋私利,自觉抵制形形色色的不正之风,同时要不断加强自身学习,提高政治觉悟。平日里,他不时协助集团办公室的其他工作,利用空闲时间,出车采购或者去仓库帮忙,他经常这样默默地奉献着。

“那是年前前一天,接到公司紧急出车任务,没准备个人物品,当晚就直往出车了。”戴师傅回忆自己出车任务中深刻的事情,侃侃而谈。那时正是春运高峰,又遇上路上堵车,天气又很寒冷,戴师傅说那次出车一直到第二天才将客人安全送达目的地。“这样的事还不时发生,以前遇到公司生产设备故障时,也是连夜赶回时间。”每次的紧急任务,戴师傅义无反顾地执行,没有丝毫怨言。

戴师傅在恒逸的这些年,让我们看到了他的爱岗敬业、遵守纪律、党员先进性和勤俭节约。是的,戴师傅就是这样一位很平凡的同志,他在很平凡的岗位上,时时刻刻为着公司的发展默默奉献着光和热。

(记者 黄莹 通讯员 朱虹)

星闻风采

简介:周澜蒙,女,河南南阳人,1990年3月出生。机缘巧合,于2009年8月进入浙江恒逸高新材料有限公司,从事从事聚醚醚醚水分析化验工作。因工作认真,踏实努力,被评为2011年度优秀员工。

在往返于化验室,食堂,宿舍的三点一线上,常常会看见一个扎着马尾,眼睛弯弯的女孩。她的脚步轻盈而欢快,目光明亮而闪烁,微微上扬的嘴角常常露出她内心难掩的快乐。而她,就在这熟悉而简单的三点一线上走就是三年,走过了懵懂的青春,走过了成长的烦恼挣扎,走过了一段最为珍贵和最值得纪念的美好岁月。她,就是我们新材料公司聚醚醚醚水分析的一名化验员——周澜蒙。

踏实做人 勤劳做事

初来恒逸的周澜蒙,身上带着一股懵懂的天真,也带着一份傻傻可爱的执着和信仰。她觉得“踏踏实实做人,勤勤恳恳做事”是祖祖代代生存在乡村中的父辈所赋予她的一种宝贵的精神财富,所以她时时刻刻都在努力践行着这一人生信念,并且乐在其中,不知疲倦。记得刚进厂时正是炎炎烈日,烈日骄阳晒得人无处可藏,只想躲在空调室里美美地享受清凉和舒适。可就是这样酷暑难当的日子里,周澜蒙每天都会早早地来到化验室,摆瓶子,换试剂,一个个人把本该三个小时轮流取的水样全部取回,然后再做好所有的准备工作,等待其他同事的到来。这样顶着大太阳暴晒持续了一个月,原本白白净净的她被晒成黑黑不溜秋的了。这个当初被认为很弱吃不了苦的小丫头身上所散发的的那种勤奋和质朴劲儿,很快便让身边的人对她刮目相看,并且赢得了大家的喜欢和赞赏。同事们也都很乐意帮助她解决在学习和工作中遇到的一些挫折和困难,在生活中也给予了她更多的指点和关照。这种踏实肯干的工作态度不仅使她顺利地度过了试用期,而且也使她在以后的人生道路上受益匪浅。即使是在现在,她依然保持着这种优良传统,不怕苦不怕累,只要是她力所能及的事情,她都会积极主动地出一份力,献一份情。

学无止境 永不止步

“活到老,学到老”,这句话绝非虚言。周澜蒙在化验室的工作中就曾深刻地认识到这一点。一般来说,化验室的工作重复单调,每天都是固定程序、做样、分析样品结果,简单重复的实验操作让人感觉乏味而又枯燥。事实上,分析化学这门课程,博大精深得很。周澜蒙坦言,化验室每年一度的技能大比武就能暴露出业务上存在的一些问题,那就是理论知识储备不足。作为一名文科生,虽然学艰深的化学有点吃力,但她还是不放弃任何机会,认真学习操作规程,努力搜寻相关化学资料,为理论联系实际储备知识,为提高实验效率,增强业务素质并打好基础。她意识到,在这个瞬息万变的时代,只有依靠终身学习才能在这个竞争激烈的社会立于不败之地。为了不被淘汰,也为了心中的那个慢慢成长的大学梦,她怀着激动而自豪的心情踏上了自学考试之路。如今,自学考试的道路已走了一半,我们坚信,这个怀揣梦想的女孩一定会在经过风雨洗礼之后看见云开月明。

热爱生活 快乐成长

这个来自农村的女孩,脸上经常挂着表情就是微笑。甜甜的笑是她最喜欢也是她最乐意示人的。她在日记上写道:“虽然我不漂亮,不富有,可是我有一颗真诚善良、热烈火热的内心。大自然是我所爱着的,生命是我所爱着的,所有一切美好的让人心疼的事物都是我所爱着的,它们交织美丽的光环,充斥在我的内心,如此美丽和充满幻想,以至于我无法不感到感动和欣喜万分。即使世间有酸酸苦辣,有悲欢离合,有狂风暴雨,我也要坚强和勇敢地去生活,不为什么,只为了人间那份温暖的美好。”谈到这些内心体悟,她说最多的还是得益于书本。自从离开家来到杭州之后,她最大的慰藉就是在闲暇之余翻阅着一些书籍杂志,在与古代哲人或近代学者的交流中,慢慢经历着思想的冲击和内心的成熟,书中引之共鸣的快乐和精神上的愉悦是激发她热爱生活的重要支柱。她还说,恒逸是她人生成长中的一个重要平台,正是因为恒逸的包容与奋进,她才有机会发展共享,快乐成长。

徐金梁:温暖现场

早上8点多,接到队员的请求支援电话,恒逸保安队长徐金梁和另外两名消防员洪敏、贺龙飞一同火速赶往现场。途中三益线已经接管控制,他们亮明身份后由民警护送到现场救援。徐队长说,他收到三名消防员失踪的消息后,坐立不安,立即拨通了长庆消防局的电话,确认他们平安后才安心些许。“我们开到现场的时,看到天空上依然是黑烟滚滚,现场的浓雾更是呛鼻。”徐队长说。1月2日上午,徐队长带着沉重的心情代表恒逸前往萧山吊唁三名英雄。回来后,公司领导立即召开恒逸消防工作会议,表扬了此次救火的7名消防员,并提出向“人民卫士”学习的倡议,督促消防队进一步落实各项安全防范措施,切实加强员工的安全消防培训。同时,加强问责制,各车间负责人带头开展安全消防工作自我检查,最大限度地减少控制安全隐患,真正做到安全到个人。

(通讯员 黄晶晶)

烈火雄心 铁军风采

——恒逸义务消防队员参与扑救“1.1瓜沥特大火灾”侧记

“一方有难八方支援,你们是企业的骄傲,也是面前的骄傲。”1月4日,前镇党委书记孙建平一行前来恒逸慰问慰问参与“1.1瓜沥特大火灾”扑救的义务消防队员,并为他们送来了1万元慰问金。

震惊四方的“1.1瓜沥特大火灾”,于1月1日凌晨3点29分发生在杭州萧山区瓜沥镇临港工业园友成机工有限公司,过火面积超过1.2万平方米。接到救火任务后,恒逸集团企业义务消防队立即赶赴现场,在火灾现场,恒逸集团7名义务消防队员立即加入扑救队伍,奋力展开扑救。火势较大,扑救过程逾12小时。在熊熊烈焰面前,他们不顾个人安危,奋勇向前;他们临危不惧,组织人员安全撤离……尽管最后参与此次扑救的7名恒逸消防队员全部安全撤离,但是回想起这场惊险的特大火灾,他们除了悲痛,还有那展现在烈火中飘起的雄心,还有那在烈火中那顽强的铁军风采。

厉军:紧急出动

1月1日凌晨3点21分,一阵急促的电话声打破了公司保安室的宁静,萧山区消防大队紧急通知,位于瓜沥镇临港工业园的日资企业友成机工发生火灾需要援助。作为班长的厉军当即火速安排一名保安值班,其他两名保安随他立即前往救火现场。“无论消防队还是到消防队员的数量来看,这样的场面,是我当恒逸消防以来第一次见到!”据厉班长回忆,凌晨4点不到,他们就已经赶到现场,到达现场的时候,北侧火起的厂房几乎全都塌毁,火光冲天,浓烟滚滚,当时现场已经有10余辆消防车了。厉班长说:“我当时都被震撼住了!但我们还来不及多想,就迅速加入了救火的队伍。”

“我看报道说,此次火灾过火面积达到1万多平方米,最让人痛心的是,三位年纪轻轻的消防官兵牺牲,这才是新年的第一天啊。”说到这里,这位恒逸的“消防兵”几度哽咽。厉班长于2001年加入恒逸保安队,已经参加过这么多次的大火,没多想想一个消防兵里,要不是班长拉住我让我服从命令去供水,可能我也在火场里出不来了!”他说,“那我能供水的火灾,他和几名消防队员赶赴现场,大家通力合作,风火过的经过。

周志良:装备完善

“看到班长的严肃神情,我就知道肯定有救火任务了。我连忙上了消防服,然后启动消防车,前后不到两分钟时间。”作为恒逸消防队专职管理员,周志良和班长厉军一起共事已有6年之久,他们共同经历了多次火灾救援,两人之间的默契不言而喻。周志良曾多次被评为前镇镇社会治安综合治理先进工作者。“10多米高的厂房火势凶猛,我们根据现场指示集中灭火,有部分消防队员在外围和他们一起救火,当时现场消防都是东一堆,西一堆,过道就显得很狭窄,还有部分消防队员不顾个人安危,匆匆摸索进到里面去灭火的。”周志良描述着现场的情形,这一切仿佛就在眼前。“半个多小时后,恒逸的消防车就安排到附近2公里外的消防队抽水、供水,1个多小时后,风向突变,火势更大了。说到这里他的神情突然凝重了。

不到两分钟的车速,对于专职消防队来说已经是相当迅速了。这与消防队专职管理员周志良认真负责的工作态度息息相关。专职消防队,专业消防服、防火服、消防水带、空呼吸器等安静地摆放在装备室内,静静地述说着消防行动的纪实故事。

周传波:坚持到底

周传波看上去可以用“圆润”这个词来形容,但别看他稍显瘦弱的身躯,却是2012年度技能比武保安组的身魁,被评为2012年度公司优秀员工,做事雷厉风行。“当时我看到这么大的火,没多想就一个箭步往里冲,要不是班长拉住我让我服从命令去供水,可能我也在火场里出不来了!”他说,“那我能供水的火灾,他和几名消防队员赶赴现场,大家通力合作,风火过的经过。”周传波说。

唐有国:悼念英雄

唐有国,来自湖南,加入恒逸大家庭一年多时间。这个小伙子憨厚真诚,和他交谈的时候,话不多,但班长却站在边上一个劲地夸他工作表现好,做事尽心尽力。“那我就说说,三名消防员……”他停顿了下,“当天3点钟左右,风向突变,瞬间催化了火。市北中队的尹智慧 and 萧山中队的陈伟没能及时撤离出火场。随后搜救过程中,尹进良也不幸遇难。”唐有国说,三个80后的消防官兵用自己的生命坚守一线,用生命铸成忠诚消防的“战友”,让他难过之余更有对“消防铁军”这个称号的钦佩之情。

热爱工作 快乐成长

